



మాజీ ఎమ్మెల్యే బిట్టె రామ్మోహన్ రెడ్డి కుమారుడు బిట్టె పుష్కరెడ్డి నిశ్చితార్థాన్ని శనివారం హైదరాబాద్ లో నిర్వహించగా.. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి చాళీశాపుల హజ్రత్ వద్దూరు లను ఆశీర్వాదించారు. కేటీఆర్ వెంట మాజీ మంత్రులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, నిరంజన్ రెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు ఆల వెంకటేశ్వరెడ్డి, రాజేంద్ర రెడ్డి, అంజయ్య యాదవ్, జైపాల్ యాదవ్, ఎమ్మెల్యే సవీన్ కుమార్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

నాగర్ కర్నూల్

5 మహబూబ్ నగర్, ఆదివారం 15 డిసెంబర్ 2024 NAGARKURNOOL

కాంగ్రెస్ ను విస్మరిస్తున్న ప్రజలు

• మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ • బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



మాజీ మంత్రి నమకల్లో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, డిసెంబర్ 14 : రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలు విస్మరిస్తున్నారని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. హన్మంతపేట మండలం పెద్దదర్శి బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు యాదయ్యగౌడ్ అధ్యక్షులతో కాంగ్రెస్ నాయకులు, మాజీ వాళ్లు సభ్యులు చిన్న చిన్న యెమ్మెల్యేలతో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సమక్షంలో శనివారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ముందుగా చెన్నయ్యకు మాజీ మంత్రి కంధూరా కన్నా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడంలో విఫలమైందని పేర్కొన్నారు. ఇచ్చిన హామీలతో కాంగ్రెస్ నాయకులను ప్రజలు నిరాశపరిచారని పేర్కొన్నారు. ఇచ్చిన హామీలను మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటువేసి మోసపోయినవన్న విషయాన్ని ప్రజలు అలసిపోయారు గుర్తిస్తున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి అధికారంలోకి వస్తుందని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ వెంకన్న, నాయకులు తేజ, రవి, కురు ముగ్గురు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉడాన్ స్కీం కింద టూ ట్రైల్ పట్టణాల్లో..

కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉడాన్ స్కీం కింద రాష్ట్రంలో అతి వృద్ధి చెందుతున్న జిల్లాల్లో విమానాశ్రయాలు ఏర్పాటు చేసే దిశలో ఆయా రాష్ట్రాల ప్రతిపాదనలు పంపాలని కోరింది. కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో సుమారు 6 పట్టణాల్లో ఏర్పాటు చేసే దిశలో అప్లికేషన్లు రాజధాని సమీపంలో ఉండే అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం రద్దీని తప్పకుండా విమానాశ్రయం ఏర్పాటు చేసే దిశలో ఉండాలని కోరింది. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసే దిశలో ఉండాలని కోరింది.



అధికారుల మండలం గుడిమండలో విమానాశ్రయం ఏర్పాటుకు స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల (పైట)

- వరంగల్ లో విమానాశ్రయానికి సర్కార్ పచ్చజెండా
- మరో మూడు జిల్లాల్లో ఏర్పాటుకు అడుగులు
- కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో పాలమూరులో ఏర్పాటుకు సిద్ధం
- కాంగ్రెస్ పాలనలో చిన్నచూపు



అద్దె గదుల్లో కొనసాగుతున్న ఫైర్ ఫైటింగ్ కార్యాలయం

సమస్యల వలయంలో ఫైర్ స్టేషన్

నీటి సౌకర్యం లేక తంటాలు • తా తాళిక కార్యాలయం ఏర్పాటుతో ఇక్కట్లు • ఏడాదిగా ఇబ్బంది దుబు పడు తప్పు సిబ్బంది • పట్టణ చక్కోని ప్రభుత్వం

అలం పుర, డిసెంబర్ 14 : అలంపూర్ నియో ఉప గ్రామం ఏర్పాటుచేసిన ఫైర్ స్టేషన్ సమస్యల వలయంలో చిక్కుకున్నది. అక్కడ విడులు నిర్వహించలేమని సి బిబిడి పడు తప్పు గోస వ్యవస్థాపకం. గతంలో కేసీఆర్ హయాంలో అగ్ని ప్రమాదాల తక్షణ నివారణ కో సెం కార్యాలయం అందుబాటులో ఉండే విధంగా నియో ఉప గ్రామం ఫైర్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేసినది. గతేడాది అక్టోబర్ 6వ తేదీన అలం పుర చొరవల్ల వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో అనిల్ విద్యుత్ కంట్ ముందు తాత్కాలికంగా ఫైర్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేశారు. అప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు ఎక్కడ వేసిన గోస అక్కడే అన్నట్లుగా ఉంది. ప్రభుత్వం మారితూ పరిస్థితులు మారతాయి. ఫైర్ స్టేషన్ హాస్ ఇన్ చార్జి కురు ముగ్గురు పాటు 13మంది సిబ్బంది విడులు నిర్వహిస్తున్నారు. వారిలో ఇద్దరు డిప్యూటీ ఫైర్ ఉన్నారు. ప్రమాదాలు జరి గు పుడు ఫైర్ ఇంజిన్ నీటిని నింపుకోవడానికి కూడా అవకాశం లేక పోగా కనీసం సిబ్బంది కాలక్రమంగా తీర్చుకోవడానికి కూడా తగిన నీటి సౌకర్యం లేదు. మరుగుదొడ్లు లేక సిబ్బంది మార్కెట్ యార్డులోని ముళ్ల పొదల్లో వెళ్లి పరిస్థితి దాపురించింది. అదేవిధంగా కాలం చెల్లిన ఫైర్ ఇంజిన్ మరమ్మత్తులు నోవకోక సిబ్బంది చాలా ఇబ్బంది దుబు తప్పారు. ఫైర్ ఇంజిన్ లో నీటిని నింపుకోవడానికి కూడా నేషనల్ హైవే-44 వారి బోర్డర్ల ఆధారం దాల్చిన దుస్థితి ఏర్పడింది. వ్యవసాయ మార్కెట్ లో ఓపా కేంద్ర బ్యాంక్ ఉన్నప్పటికీ ఫైర్ ఇంజిన్ నీటిని నింపుకోవడానికి సౌకర్యం లేదు. సిబ్బందికి విడులు నిర్వహించడానికి సరైన కార్యాలయం లేదు. వ్యాపార సమూహం

రేవంతుకు ప్రేమ లేదు..

భూమి కప్ప హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒక్క కార్యక్రమం కూడా చేపట్టలేదని తప్పుడు. ఇచ్చిన అర గ్యారంటీలు కూడా తుంగలోకి తొక్కారు. ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన వ్యక్తి సీఎంగా అయితే ఎంతో బాగుండుతుంది దని సంతోషిస్తే.. ఏడాది తిరగక ముందే ఆ సలు స్వరూపం బయటపడింది. సొంత జిల్లాపై రేవంతు రెడ్డికి మమకారం లేదు.. కేవలం ప్రజలను మభ్యపెట్టి అధికారంలోకి వచ్చి అనుభవిస్తున్నారని తప్పు అభిప్రాయం చెప్పారు. కనీసం రెండో విడుతుకు మై పాలమూరు జిల్లా పేరు పెడితే ప్రజలు హర్షించేవారు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం జిల్లాకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తుంది అనడంలో సందేహం లేదు.

దేవరకర్ష నియోజకవర్గంలో ఎవియేషన్ ఆఫీసర్ల సర్వే

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రం సమీపంలోని దేవరకర్ష నియోజకవర్గంలో మూడు మండలాల్లో ఎవియేషన్ అధికారులు సర్వే చేపట్టారు. అధికారుల మండలం గుడిమండ.. దేవరకర్ష మండలం చౌదర్పల్లి.. మూసాపేట మండలం తుంకిని పుల్ గ్రామంలో విమానాశ్రయం కోసం స్థల పరిశీలన చేశారు. శంషాబాద్ ఎయిర్ ఫోర్టుకు సమీపంలో జాతీయ రహదారికి ఆ సుకొని విమానాశ్రయానికి అనుకూలంగా ఉన్న భూములను పరిశీలించారు. ఢిల్లీకి చెందిన అధికారులు అడి గో ప్రతినిధులతో జిల్లా అధికారులు దేవరకర్ష సమీపంలోని.. 2019లో ఈ మూడు చోట్ల రెండు, మూడు సార్లు స్థలాలను పరిశీలించి విమానాశ్రయానికి అనుకూలంగా ఉందని భూసేకరణ కూడా ఇబ్బంది లేదని జిల్లా అధికారులు కూడా ఏపియేషన్ అధికారులకు నివేదికలు ఇచ్చారు. గుడిమండ, తుంకిని పుల్ చౌదర్పల్లి గ్రామాలు జాతీయ రహదారికి అనుకూలంగా ఉంటాయి. దివి టెక్నిక్ వద్ద ఐటీ పార్క్ నిర్మాణం.. కొన్నా కిలో మీటర్ల దూరంలోని విమానాశ్రయ నిర్మాణం వల్ల మహబూబ్ నగర్ జిల్లా మరంతా అభివృద్ధిలోకి వస్తుందని అప్పటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం భావించింది.

- ఆల వెంకటేశ్వరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే



నీఎం సొంత జిల్లాకు మొండిచేయి

ఎయిర్పోర్టు కలేనా?

ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాకు అన్యాయం

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చినట్లంటే.. ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన రేవంతు రెడ్డి సీఎం కావడంతో మహబూబ్ నగర్ జిల్లా రూపురేఖలు మారు తారుని దివ్యులతో ఉన్నారు. కానీ అందుకు విరుద్ధంగా సీఎం సొంత జిల్లాకు ఎయిర్ పోర్టు మంజూరు కాక పోవడంతో విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. సొంత జిల్లాలో కావని ఎక్కడో ఉన్న జిల్లాకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నివేదికలు పంపడంతో ఉమ్మడి జిల్లా వాసులు తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇక్కడ విమానాశ్రయం ఏర్పాటు జరిగితే ఆ



సాగునీటి సలహా మండలి సమావేశంలో కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే, జిల్లా అధికారులు

టర్ కాల్వల్లో పూడి తీయాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. పెండింగ్ పనులపై చర్చించారు. కాల్వలను ఎవరి ఆధారంగా మార్కెట్ ద్వారా నీటిని వాడుతుంటే అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ శివేంద్ర శర్మ, మోహన్ రావు, సాగునీటి ప్రాజెక్టు సీనియర్ ఇంజనీర్లు, ఎన్ఈ ప్రకాశ్, కోయిలసాగర్ ఈఈ డివిజన్, మిషన్ భగీరథ ఈఈ వెంకటరెడ్డి, సాగునీటి, వ్యవసాయ, మిషన్ భగీరథ సూపర్ వైడి మాట్లాడుతూ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కాల్వల్లో పూడి తీయాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. పెండింగ్ పనులపై చర్చించారు. కాల్వలను ఎవరి ఆధారంగా మార్కెట్ ద్వారా నీటిని వాడుతుంటే అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ శివేంద్ర శర్మ, మోహన్ రావు, సాగునీటి ప్రాజెక్టు సీనియర్ ఇంజనీర్లు, ఎన్ఈ ప్రకాశ్, కోయిలసాగర్ ఈఈ డివిజన్, మిషన్ భగీరథ ఈఈ వెంకటరెడ్డి, సాగునీటి, వ్యవసాయ, మిషన్ భగీరథ సూపర్ వైడి మాట్లాడుతూ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కాల్వల్లో పూడి తీయాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు.

రూపురేఖలు మారు తారుని దివ్యులతో ఉన్నారు. కానీ అందుకు విరుద్ధంగా సీఎం సొంత జిల్లాకు ఎయిర్ పోర్టు మంజూరు కాక పోవడంతో విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. సొంత జిల్లాలో కావని ఎక్కడో ఉన్న జిల్లాకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నివేదికలు పంపడంతో ఉమ్మడి జిల్లా వాసులు తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇక్కడ విమానాశ్రయం ఏర్పాటు జరిగితే ఆ

25 నుంచి కోయిల్ సాగర్ ఆయకట్టుకు నీటి విడుదల

మహబూబ్ నగర్ కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 14 : ఈనెల 25వ తేదీ నుంచి వారం రోజుల పాటు కోయిల్ సాగర్ ఆయకట్టుకు నీటి విడుదల చేయనున్నట్లు కలెక్టర్ విజయేంద్రబాబు తెలిపారు. శనివారం కలెక్టరేట్ లో కోయిల్ సాగర్ సాగునీటి సలహా మండలి సమావేశాన్ని కలెక్టర్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. యూనెస్కో 2024-25 సీజన్ కోయిల్ సాగర్ ప్రాజెక్టుకు, ఎడమ కాల్వల ద్వారా ఆయకట్టుకు నీటి విడుదలకు సాగునీటి సలహా మండలి సభ్యులు, రైతులతో కలిసి చర్చించి తీర్మానం చేసినట్లు కలెక్టర్ వెల్లడించారు. వారం రోజుల పాటు కోయిల్ సాగర్ సాగునీటి విడుదలకు సాగునీటి సలహా మండలి సభ్యులు, రైతులతో కలిసి చర్చించి తీర్మానం చేసినట్లు కలెక్టర్ వెల్లడించారు. వారం రోజుల పాటు కోయిల్ సాగర్ సాగునీటి విడుదలకు సాగునీటి సలహా మండలి సభ్యులు, రైతులతో కలిసి చర్చించి తీర్మానం చేసినట్లు కలెక్టర్ వెల్లడించారు. వారం రోజుల పాటు కోయిల్ సాగర్ సాగునీటి విడుదలకు సాగునీటి సలహా మండలి సభ్యులు, రైతులతో కలిసి చర్చించి తీర్మానం చేసినట్లు కలెక్టర్ వెల్లడించారు.

కాంగ్రెస్ నాయకుల ఘర్షణ

ఒకరిపై మరొకరు ఆరోపణలు

గద్వాల అర్బన్, డిసెంబర్ 14 : ఇద్దరు కాంగ్రెస్ నాయకులు మధ్య పడిన ముఠా వివాదం జిల్లా కేంద్రంలోని కొద్ది అవర జోలో వేసే ముఠా వ్యవహారం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఎలా చేరుతారు? ఇన్చార్జ్ పార్టీని కట్టడి చేయాలి కావాలి అంటూ వచ్చిన వ్యవహారం కూడా కొనసాగింది. సమైక్యంగా భాగంగా ఎన్ఎస్ఐ ఉద్యోగులు బతుకమ్మ ఆడి నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఉద్యోగులు మాట్లాడుతూ రెగ్యులర్ ఉద్యోగులకు సమానంగా పనిచేస్తున్న తమని ప్రభుత్వం విస్మరిస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జాతీయ ఉద్యోగ పోలింగ్ మా వెతనాలు చాలా తక్కువని చెప్పారు. ఉద్యోగ ప్రభుత్వం లేకపోయినా నిరుద్యోగం రాదు. జిల్లా కేంద్రంలోని వేయిబోమని చెప్పారు. జిల్లా కేంద్రంలోని వేయిబోమని చెప్పారు. జిల్లా కేంద్రంలోని వేయిబోమని చెప్పారు. జిల్లా కేంద్రంలోని వేయిబోమని చెప్పారు.

రెగ్యులర్ చేసే వరకు పోరాటం చేస్తాం

• బతుకమ్మ ఆడి నిరసన తెలిపిన ఉద్యోగులు

తనకు విస్మరిస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జాతీయ ఉద్యోగ పోలింగ్ మా వెతనాలు చాలా తక్కువని చెప్పారు. ఉద్యోగ ప్రభుత్వం లేకపోయినా నిరుద్యోగం రాదు. జిల్లా కేంద్రంలోని వేయిబోమని చెప్పారు. జిల్లా కేంద్రంలోని వేయిబోమని చెప్పారు. జిల్లా కేంద్రంలోని వేయిబోమని చెప్పారు. జిల్లా కేంద్రంలోని వేయిబోమని చెప్పారు.

ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలి

• అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయముడు



విద్యార్థులకు దుస్తులు పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే విజయముడు

అలంపూర్ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 14 : విద్యార్థులు కట్టడి చేసిన ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలి అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయముడు అన్నారు. ఉండవెల్లి మండలం పూర్వపు గ్రామంలోని మహాత్మా జ్యోతిబా ఫూల్ బాలికల గురుకుల పాఠశాల, కళాశాల విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులతో శనివారం ప్రత్యేక సమావేశాన్ని నిర్వహించాడు. ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే విజయముడు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో బడుగు బల పీఠ వర్గాల అభివృద్ధి కోసం గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ గురుకుల పాఠశాలలు, కళాశాలలు ప్రతి మండలంలో ఏర్పాటు చేశారన్నారు. గురుకులలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులు ఒక లక్షకు పెట్టుకొని చదువుకోవాలని, లక్షలకు చేరి వరకు శ్రమించాలన్నారు. చదువుతోపాటు క్రీడలు కూడా ఎంతో అవసరమని క్రీడల వల్ల కూడా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించుకోవచ్చని, క్రీడల వల్ల దేశానికి కీర్తి, ప్రతిష్టలు తీసుకురావచ్చని పేర్కొన్నారు. పాఠశాల, కళాశాల ఏ ఏ సమస్య ఉన్నా విద్యార్థులకు ఏ సమస్య వచ్చినా ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకొచ్చి పరిష్కరించాలన్నారు. అనంతరం విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడారు. పాఠశాల, కళాశాల తరగతి గదులను, వంటలను పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని సూచించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు దుస్తులు పంపిణీ చేసి క్రీడా ప్రాంగణంలో విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులతో కలిసి భోజనం చేశారు. కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండ్ అధ్యక్షుడు గ జేందర్ డి, నాగేశ్వరెడ్డి, పరమేశ్వరెడ్డి, రమణి, వేణు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వట్టెం టన్నెల్ లో గోడ కూలి డ్రైవర్ కు గాయాలు

నాగర్ కర్నూల్, డిసెంబర్ 14 : నాగర్ కర్నూల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకంలో భాగంగా ఉయ్యాలవాడ-వట్టెం మధ్యలో శనివారం ప్రమాదం చోటు చేసుకొని డ్రైవర్ తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. పనులు చేస్తున్న క్రమంలో కాంక్రీట్ మిక్చర్ కాంహెంట్ లో గురి బున్నట్ గోడకు డిశ్చింది. దీంతో మిక్చర్ వాహనం ఓ డ్రైవర్ కు తీవ్ర గాయాలుయ్యాయి. పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో హైదరాబాద్ కు తరలి వెళ్తున్నారు.